Тема: “Життя людини – найвища цінність”.

Мета: 


Формування усвідомленого розуміння поняття “життя”, його унікальності, цінності, значущості для кожної особистості;


Ознайомлення учнів з нормативно-правовими документами з питань соціально-правового захисту дітей (Конституцією України, Конвекцією ООН про права дитини, Законом України “Про охорону дитинства”, національними програмами “Діти України”, “Українська родина”, підсумковим документом спеціальної Сесії Генеральної Асамблеї ООН в інтересах дітей).


Спонукання учнів до роздумів над важливими життєвими проблемами, формування високих морально-етичних ідеалів та духовних цінностей.


Ставлення до власного життя та життя інших людей як до найвищої цінності формування почуття особистої гідності.


Утвердження у поведінці дітей позитивних якостей особистості, формування навичок протидії шкідливим звичкам, уміння позитивно розв’язувати конфліктні ситуації, виходити з них.


Кожна людина є унікальною, неповторною і незвичайною особистістю; Життя людини неповторне і дається лише один раз і в цьому його цінність.


З античних часів людство користується правилом, сформульованим давньогрецьким філософом Протарголом  “Людина є мірилом усіх речей”, а цінність людського життя є найвищою суспільною цінністю.


Людина є частиною народу держави, суспільства в цілому. І як суспільна істота вона має свої права і обов’язки.


Основним правом людини, є право на життя. Це одно з найважливіших і найвагоміших прав, яке сприяє здійсненню всіх інших прав і свобод. Це право яке не може оновлюватися чи відбиратися. Захист права людини на життя належить до найцінніших пріоритетів людської цивілізації.


Правові засади піклування держави про охорону життя, здоров’я громадян, що передбачені Конституцією України, де визначено, що найвищою соціальною цінністю є ЛЮДИНА, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканість і безпека.

 
У статті 27 Основного Закону України зазначено: “Кожна людина має невід’ємне право на життя. Ніхто не може бути свавільно позбавлений життя. Обов’язок держави – захищати життя людини. Кожен має право захищати своє життя і здоров’я інших людей від протиправних посягань”. Невід’ємним право дитини на життя визначено також міжнародними документами, серед яких – Конвекція ООН про права дитини.

Положення цих та деяких інших документів  відображено в Законі України “Про охорону дитинства”, у Національній доктрині розвитку  освіти  затвердженій Указом Президента України.


Кожен повинен керуватися положеннями цих документів, адже їх порушення, як свідчить історія, приводить до тяжких невиправних наслідків.


Добре відомо, що найважчою і найбільш трагічною для українського народу була перша половина ХХ століття. Саме тоді відбулися дві найжорстокіші світові війни, які кривавим смерчем пронеслися українськими землями і забрали життя близько 12 мільйонів її жителів. Мільйони людей стали жертвами штучно створених голодоморів, масових репресій, насильного вивезення до Сибіру. Життя людини у той страшний час не вартувало нічого. За жменю зібраних колосків, за п’ять хвилин запізнення на роботу, за необережно сказане слово, за відмову донести на свою ближню людину, нерідко без суду і слідства, позбавляли волі і навіть життя.


Минуле століття принесло на землі України  й іншу  трагедію – Другу світову війну, яка для нашого народу назавжди стала   Великою Вітчизняною. Не згасає пам’ять про тих, хто не вагаючись, віддав своє життя  в ім’я свободи і незалежності. Найвищим виявом гуманізму є жертвованість в ім’я інших людей. Вони були романтиками, закоханими у рідну землю, у життя. Вони мріяли про майбутнє, молодість кликала їх у незвідане, але прийшла біда – і з почуттям відповідальності за долю держави, відчуттям особистої причетності до долі народу вони ступили у безсмертя.


Ведучи розмову про велику любов і повагу до інших людей про героїзм і самопожертву в ім’я держави, її народу, не можна обійти увагою гіркі сторінки сучасної історії України, пов’язані з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС. Пожежники закрили своїми тілами понівечений  реактор,  врятувавши світ від загибелі. Пізніше тисячі людей із різних куточків Землі взяли участь у ліквідації наслідків аварії: вони не думали про себе, не вагалися, хоча у них був вибір – рятувати себе чи рятувати інших. Вони обрали порятунок планети, адже розуміли: перемогти стихію – значить врятувати життя на Землі.


Ці жорстокі уроки історії не можна забути.


Кожен із вас має зробити висновки, навчитися цінувати неповторність людського життя. Це вміння починається з усвідомлення цінності свого власного життя та здоровя. Адже саме здоровя є одним із джерел щастя, радості та повноцінного життя. Тому ставитися до нього потрібно дбайливо і по-розумному. На жаль нині сучасна молодь недбало ставиться до свого здоровя, поширюються шкідливі звички, які призводять до серйозних порушень фізичного та психічного стану.


Ми з вами неодноразово говорили про шкідливість вживання тютюну, наркотиків, алкоголю, психотропних та інших речовин, їх негативний вплив на спадковість людини. Кожен із вас повинен усвідомлювати важливість дбайливого ставлення до свого здоровя та здоровя інших людей, дотримання правил безпеки життєдіяльності, адже нинішній молоді розбудовувати й утверджувати незалежну Україну, виводити її до рівня високо розвинутих країн світу.


Також важливою проблемою збереження життя людини є дбайливе ставлення до навколишнього світу. Людина є частинкою Природи і вижити людство може лише за умови якщо кожен член суспільства у будь-якому куточку планети дбатиме про збереження й захист природи, піклуючись про власне життєзабезпечення, дбаючи про майбутні покоління.


Для кожної людини законом мають стати етичні правила поводження на Землі; виголошені відомим німецьким філософом та екологом Е.Калленбахом:

· ЛЮБИ Й ПРОСЛАВЛЯЙ ЗЕМЛЮ, ЯКА БЛАГОСЛОВЛЯЄ ЖИТТЯ  Й УПРАВЛЯЄ НИМ;

· ВАЖАЙ КОЖЕН ТВІЙ ДАНЬ НА ЗЕМЛІ СВЯЩЕННИМ І СВЯТКУЙ ЗМІНУ ПІР РОКУ;

· НЕ ВВАЖАЙ СЕБЕ ВИЩИМ ЗА ІНШІ ЖИВІ ІСТОТИ Й НЕ ПОВОДЬСЯ ТАК, ЩОБ ВОНИ ЗНИКАЛИ;

· БУДЬ ВДЯЧНИМ ТВАРИНАМ І РОСНИНАМ ЗА ЇЖУ, ЯКУ ВОНИ ТОБІ ДАЮТЬ;

· НЕ ЗАНАПАЩАЙ І НЕ ЗАБРУДНЮЙ БАГАТСТВ ЗЕМЛІ ЗБРОЄЮ ВІЙНИ;

· НЕ ГАНЯЙСЯ ЗА ПРИБУТКАМИ ВІД БАГАТСТВ ЗЕМЛІ, А НАМАГАЙСЯ ВІДНОВЛЮВАТИ ЇЇ ВИСНАЖЕНІ СИЛИ;

· НЕ ПРИХОВУЙ ВІД СЕБЕ Й ВІД ІНШИХ НАСЛІДКИ ТВОЄЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ЗЕМЛІ;

· НЕ ОБКРАДАЙ МАЙБУТНІ ПОКОЛІННЯ, ВИСНАЖУЮЧИ Й ЗАБРУДНЮЮЧИ ЗЕМЛЮ;

· СПОЖИВАЙ ДАРИ ЗЕМЛІ ПОМІРНО БО ВСІ ЇЇ МЕШКАНЦІ МАЮТЬ РІВНІ ПРАВА НА ЇЇ БАГАТСТВО.

Світ у третьому тисячолітті складний, суперечливий та різноманітний. Це час глобальних змін, коли переосмислюється  більшість духовних, етичних, моральних понять. І людині важливо не лише вижити в цьому світі, а також знати, для чого вона в ньому є, які її перспективи. Вона не може і не повинна розглядати себе як істоту, що живе одним днем.


Питання про сенс життя хвилює кожного, адже воно випливає із природи самої людини.  Кожен усвідомлювати цінність життя, цінність кожної миті, знайти своє місце й призначення, адже на жаль чимало людей даремно розтрачують життя, живуть так, нібито у них попереду безмежна вічність: для них нічого не варто згайнувати годину чи день. Так втрачаються роки, знечевлюється життя.


Людина від природи має певні притаманні тільки їй обдарування, вона наділена розумом, тому здатна творити свою долю. Але для цього потрібно  працювати над собою, формувати характер, волю, набувати хороші звички, різноманітні вміння і навички. Вдосконавлювати дух і тіло, мати активну життєву позицію.


НАЙДОРОЖЧЕ У ЖИТТІ – ЦЕ САМЕ ЖИТТЯ.

Життя – це шанс, це виклик – прийми його, це обов’язок – виконай його, це скарб – бережи його, це гімн – заспівай його, це радість – насолоджуйся ним.

