Тема: Геометрические преобразования (графический тренинг)

Теория:

Преобразование фигуры F в фигуру F`, при котором каждая ее точка Х переходит в точку Х`, симметричную относительно данной точки О, называется преобразованием симметрии относительно точки О.

Преобразование фигуры F в фигуру F`, при котором каждая ее точка Х переходит в точку Х`, симметричную относительно прямой g  называется преобразованием симметрии относительно прямой g.

Поворотом плоскости около данной точки называется такое движение, при котором каждый луч, выходящий из данной точки, поворачивается на один и тот же угол в одном и том же направлении.

Введем на плоскости декартовы координаты x,y.  Преобразование фигуры F, при котором произвольная ее точка (x;y) переходит в точку (x+a; y+b), где a и b одни и те же для всех точек (x;y), называется параллельным переносом. Параллельный перенос задается формулами:

X`=X+A, Y`=Y+B.
Пусть F- данная фигура и О – фиксированная точка. Через произвольную точку Х фигуры F проведем луч ОХ`, равный k∙OX, где k – положительное число. Преобразование фигуры  F, при котором каждая ее точка Х переходит в точку Х` построенную таким способом,  называется гомотетией относительно центра О. Число k называется коэффициентом гомотетии, фигуры F и F` называются гомотетичными.

Д\З: графический тренинг 5 стр. 12 (комплексная тетрадь А.Н.Роганин) 
