Конец XVII века. Был издан царский указ, который гласил следующее: «Великим государям ведомо учинилось, что многие учали ездить в санях на возжах с бичами большими, и едучи по улицам небрежно, людей побивают». Указ предупреждал извозчиков, чтобы они ездили осторожно, не давили пешеходов. Немного позже был издан второй указ, который уже вводил некоторые простейшие правила движения, а именно: «Извозчикам и прочих всяких чинов людям ездить, имея лошадей взнузданными, со всяким опасением и осторожностью, смирно». Но обстановка, видимо, требовала и известной строгости к лицам, которые не выполняли этих правил, поэтому в другом указе было установлено следующее: «Ежели впредь будут так несмирно ездить и кнутами людей побивать, и лошадьми давить, и каретами калечить, тех ловить и, по состоянию вины оных, нещадно плетями пороть или отправлять на смертную казнь».


В Москве начали вводиться более совершенные правила, которыми устанавливалось правостороннее движение, вводились номерные знаки для экипажей, ограничивалась скорость движения, указывалось, что экипажи должны быть обязательно исправны, и т. д
10 июня 1920 года

ДЕКРЕТ Совета Народных комиссаров об автодвижении
Впервые в нашей стране появились дорожные знаки. Их было четыре: «Неровная дорога», «Поворот», «Перекресток», «Железнодорожный переезд».
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В Москве, Харькове и некоторых других городах были установлены первые светофоры так называемого стрелочного типа. На каждой из четырех сторон этого аппарата был помещен круглый диск с цветными секторами: красным, желтым и зеленым, которые освещались изнутри. ПО Окружности с постоянной скоростью вращалась стрелка. Время пребывания ее в каждом из секторов означало разрешающий или запрещающий сигнал для движения. Эти светофоры были несовершенными по многим причинам, главная из которых – недостаточная видимость сигналов. Со временем они были заменены трех секционными светофорами, которые, с некоторыми усовершенствованиями, применяются и сейчас.


Движение регулировалось с помощью специальных электрифицированных жезлов, световые сигналы которых соответствовали сигналам светофора.


Вначале правила движения разрабатывались для каждого города или области, имели существенные отличия и во многих случаях были несовершенными. Затем ввели правила для каждой республики отдельно, но и это оказалось неудобным, так как не было единых правил в целом по стране. С 1января 1965г. Были введены для всей страны «Правила движения по улицам городов, населенных пунктов и дорогам СССР», которые действовали до 1973года. 


В конце 1968г. В Вене состоялась конференция Организации Объединенных Наций по дорожному движению, на которой были приняты два международных  соглашения: «Конвекция о дорожном движении» и «Конвекция о дорожных знаках и сигналах». Основная цель этих документов – облегчить международное автомоюбильное движение и повысить безопосность на дорогах путем принятия единых правил движения. В соответствиис этим были пересмотрены действующие ранее правила и введены новые, которые с течением времени пересматриваются и вводятся новые «Правила дорожного движения».
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