Основи здоров'я 

Тема уроку Види перехресть. Перехід перехресть і майданів. Перехід дороги за різних умов.

Перехрестя — місце перехрещення, прилягання або розгалуження
доріг на одному рівні, межею якого є уявні лінії між початком заокруглень
проїзної частини кожної дороги.
Найчастіше зустрічаються чотиристоронні і тристоронні перехрестя. Можуть перетинатись чи розгалужуватись багато доріг. Таке місце називається майданом. Дороги можуть перетинатися по-різному, тому перехрестя мають відповідні назви. Є перехрестя:
Тристороннє, Т-подібне — Тристороннє, У-подібне — Багатостороннє, Ж-подібне —Чотиристороннє,  Х-подібне — Чотиристороннє, хрестоподібне
Рух транспорту на майдані часто здійснюється по колу.

Робота в зошиті. Завдання 1, 2 (с.44)

Умови переходу перехрестя.
—
"Перехресних" правил дуже багато. Найперше, яке виробилося на
шляхах здавна, — хай поступиться шляхом той, кому це легше зробити.
Пішохід — автомашині, а вона — поїздові.
Якщо ж на перехресті зустрілися автомашини, вони роз'їжджаються за правилом "бережи правий бік". Та коли вулицями міст мчить машина з червоним хрестом — "швидка допомога", або ж пожежні, пропускаючи їх, завмирає увесь рух. 1 не дивно. Бо коли йдеться про небезпеку для життя людини, інші справи можуть почекати, якими важливими вони не були б.
Тому, перетинаючи вулицю, почекайте, доки проїдуть машини: їм зупинитися набагато важче, ніж вам. Коли вам ніхто не заважає, переходьте перехрестя у безпечному місці — на пішохідних переходах. Запам'ятайте: небезпечно перетинати середину перехрестя. Завжди треба стежити за світлом світлофора чи жестами регулювальника. Якщо ж на перехресті нема ні пішохідної доріжки, ні світлофора, ні регулювальника, знайдіть найкоротше місце для переходу, переконайтеся, чи немає на дорозі машин, здійснюйте перехід по лінії під прямим кутом.
         Робота в зошиті. Завдання 3, 4.(с.45)
