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ТЕМА:   ВІДМІНЮВАННЯ КІЛЬКІСНИХ ЧИСЛІВНИКІВ   
Кількісний числівник один (одна, одно, одне, одні) відмінюється як займенник той (та, те, ті). У родовому  та орудному  відмінках однини жіночого роду  виступають  дві паралельні форми:  однієї  і  одної,  однією і одною.

Особливість словозміни кількісних числівників три і чотири стано-

вить пом’якшення приголосного основи в родовому, давальному, орудному (крім форми чотирма) і місцевому відмінках. Числівники два, три в орудному відмінку мають закінчення -ома, числівник чотири — закінчення -ма. Форма знахідного відмінка числівників два, три, чотири залежить від поєднання з іменником.

Числівники дев’ять-двадцять і тридцять відмінюються як п’ять або шість. Числівники дев’ять-двадцять і тридцять відмінюються як п’ять або шість. Власне-кількісні числівники  нуль, тисяча, мільйон, мільярд, трильйон, квадрильйон  відмінюються як  іменники відповідної відміни: мільйон, мільйона, мільйонові (мільйону), мільйон, мільйоном, на мільйонові (на мільйоні). 

У складених кількісних числівниках відмінюються всі складові частини (п’ятисот сімдесяти чотирьох).

Числівники сорок, дев’яносто, сто в родовому, давальному, орудному й місцевому відмінках мають закінчення -а (сорока, дев’яноста, ста).

Збірні числівники двоє, обоє, троє та неозначено-кількісні числівники кілька, багато та інші відмінюються як два; четверо — одинадцятеро відмінюються, як відповідні числівники чотири — одинадцять.

Домашнє завдання:
Уявити ситуацію, що ви готуєтеся до олімпіади і необхідно докладно 

з’ясувати питання про  відмінювання  кількісних  числівників. Скласти 

зв’язну розповідь у вигляді монологу.

